

寒冷冬天,泡杯热腾腾、香喷喷的瘦身果奶茶,捧在手、暖在心,减脂肪瘦全身,过完冬季秀新春

有一种奶茶,好喝又减肥



用云南特产瘦身果和普洱茶,可以配制成一种既好喝又减肥的“瘦身果奶茶”。这种瘦身果奶茶冲泡起来,前30秒飘出来的是一种淡淡地巧克力气息,接着又有普洱茶的清香沁透出来,1分钟后,更浓郁地奶香味和瘦身果的果香味才源源释放出来,让你闻着就打开了一种似曾

相识地浪漫情怀,忍不住将它一饮而尽……

饮用瘦身果奶茶后不会有腹泻、头晕、心慌、脱水的不良反应。专家对此剖析后指出,瘦身果奶茶主要是靠果茶配方中的 SEQ 脂肪分解酶来减肥的。现在这种果茶配方和制取工艺已获得了国家专利(200910010782.6)。

冬天,人们为了维持体温,一边要补充大量的微量元素,另一边要燃烧大量的脂肪。喝瘦身果奶茶,不但能补充体内的多种微量元素,还能通过 SEQ 脂肪分解酶来促进人体内脂肪分解,所以冬天喝瘦身果奶茶,减肥效果更快更好。

想了解瘦身果奶茶减肥的原理,就要知道食物进入肠胃后会转化为脂肪,最先堆积在胃、心脏、肝脏、大肠、小肠等内脏周围,形成厚达3-8厘米的脂肪层。节食、运动、药物减肥减掉的都是臀部、手、腿四肢部位游离的脂肪,这些脂肪减少后,内脏脂肪就会进入血液,再次补充到四肢,这也就是减肥反弹的根本原因。而瘦身果奶茶独有唯一能分解内脏脂肪的 SEQ 脂肪分解酶,能从内脏直接减肥,所以能让肥胖者从根源上减瘦下来不反弹。

今天我们真诚地把瘦身果奶茶推荐给爱

美人士,并作出四项承诺来保障您的消费权益:一、服用一小盒不满意者,余货包装无破损的,可无条件退款;二、一次性连续服用3大盒者,一年内出现反弹,无条件退款;三、感觉口感不佳者,可无条件退款;四、服用后有任何不适者,可无条件退款。我市读者,可拨打 0731-82228986 咨询订购,全国统一售价 38 元/盒,上市期间 12 月 20 日前执行推广体验价 29.8 元/盒,并可享受买 5 盒送 5 包的优惠。



日本发明齿白金,病牙一嚼变好牙

一分钟治牙疼,全效解决牙松、牙周炎、牙龈出血、牙敏感



牙坏了,只有拔? 松一排? 可病根在牙龈里是拔不掉的,牙龈越拔越疼! 牙周疾病越拔越严重! 怎么办?

今天,一种日本新研制的高科技产品——“齿白金”问世了。只需嚼一嚼它,松动的牙齿就能重新坚固,各种牙疼、牙周炎、牙龈出血、以及牙齿害怕冷热酸甜的敏感问题,也

能马上消失,效果神奇极了!

牙齿不好是因为年老和牙齿牙石引起的。年老造成牙龈营养吸收能力减弱,再加上牙齿和牙石对血液循环的压迫阻碍,牙龈的营养更是跟不上,牙龈就会萎缩,使牙齿失去稳固的根基,就像把树周围的土全挖了,树根露出来,自然就要松动和发炎生病了。

日本齿白金由两种高科技生物聚合微粒构成:

一种是负电荷聚合微粒,它能

将带正电荷的牙菌和牙石一点点的吸附,通过漱口吐出口腔外。牙菌和牙石没了,牙周疾病就去了根。

另一种是全营养聚合微粒,包括氟、维生素、钙、骨胶原、牙蛋白、离子水等,这些营养被牙龈吸收后,萎缩的牙龈重新变得结实饱满,稳定住松动的牙齿。

所以,嚼一嚼日本新发明的齿白金,牙松、牙疼、牙周炎、牙龈出血等问题很快就能好! 这也是比刷牙和拔牙更科学的新疗法。

齿白金效果对照表:

- 止痛 1分钟消除各种牙疼
- 牙齿松动 4-7天牙龈日渐饱满,咀嚼有力
- 冷酸痛甜 3天牙齿不会再有冷酸痛甜刺痛骨感
- 牙龈出血 3天牙龈不再出血
- 牙周炎 30天消除牙周炎,牙龈不再发炎肿痛
- 牙龈萎缩 当天牙龈恢复营养吸收能力,牙龈水肿消失
- 牙根裸露 30天牙龈恢复红润饱满,重新包裹裸露的牙根
- 缩小牙缝 30天牙龈重生饱满包裹牙齿,缩小牙缝,避免塞牙
- 口臭黑黄牙 7天消除口臭和黑黄牙

10000 盒赠送开始了...

明星代言人: 李慕

买2盒,赠1盒

截止到12月10日晚20:00准时结束

齿白金热线: 0731-84477796

84477096

全球首个苹果光彩妆养肤霜



1、一种顶得上10种化妆品,省时又省钱

洁面之后,取少许苹果光涂在脸上,轻轻推揉即现游离分解出来的水珠,继续轻轻拍打直至吸收后即可看到肤色的改善,只需一会儿,皮肤变嫩了,肤色亮白了,斑看不见了,皱纹消失了,脸上的瑕疵全部隐形了,人变美了! 一瓶苹果光就可以产生化妆水、精华液、眼霜、乳液、保湿霜、隔离霜、粉底液、蜜粉等10种化妆品的效果,真的是既省时又省钱,而且上妆变成了保养,护肤彩妆两全齐美。

2、补水的效果能让褶皱的皮肤,弹起来

苹果光里的成分胶原蛋白分子、透明质酸和玻尿酸由于分子直径小于细胞膜空隙,可直接被皮肤吸收,给干渴的细胞补水,使原先缺水干瘪的细胞重新变饱满,让褶皱的皮肤能够重新恢复弹性变得充盈起来。在苹果光的体验活动中,约80%的人都在1分钟内亲眼目睹到自己褶皱的皮肤像打了气的气球绷起来,细纹看不见了,变得紧致而水嫩。

3、植物分子感光,象打了彩光,亮白迷人

苹果光里独有的活性小分子呈钻石切割面,无论是在白天还是晚上灯光的照射下,都能多面感光特别亮白。尤其是能修饰脸部轮廓,突显眉宇神色,使眼神看起来更加深邃明亮迷人。

4、抗过敏适用各种肌肤

因为苹果光的成分,全部选材于具有抗过敏和对肌肤有修护作用的药植物,所以不会出现过敏、红疹和痘疹等皮肤问题,由于其成分天然,还可以代替眼霜使用,大家都知道眼脸部位的皮肤是全身最薄也是最脆弱的,苹果光却可以让你毫无后顾之忧的使用,遮盖黑眼圈和眼部细纹的同时,滋养眼部皮肤,由于其性质温

和,同时适合混合性、干性、油性等各种肌肤。

5、遮瑕的同时,又保湿透气

只需要搽很少一点苹果光,薄薄地一层植物粉底就能遮盖所有的问题。但是皮肤毛孔却没有阻塞,你可以亲眼目睹到苹果光会游离分解出水珠颗粒,并均匀地贴附在毛孔上,锁水同时防止外界粉尘紫外线对皮肤的侵袭,同时皮肤通过对水的吸收与代谢,依然自由呼吸。

6、植物美白,绿色安全

苹果光里所含有的美白成分,是今年国际上最新使用的熊果苷和传明酸等植物提取物,对肌肤没有任何伤害。质量标准完全达到国家 Q/SMYJII 标准。

7、细胞补水褪黑祛斑

斑点就是因为(代谢、日照、体内激素等原因)细胞缺水使得色素沉积滞留在在细胞中形成的。苹果光涂在脸上,活性水分子可以使得细胞代谢能力加强,代谢物会随之把“休眠”于皮肤基层细胞内部的黑色素,一同代谢排出皮肤表面,使斑点变淡直到消失,这一原理在美容史上开创了先河,通过细胞补“活”水来去“死”斑,效果非常显著,而且纯天然的植物配方安全不用担心副作用。

●健康速递

美国哈佛医学院按照人体生长规律和基因特点诊断,人应该活到167岁。可为什么很多人中途因病逝世,而一般人的寿命也只有七十多岁呢?

史册记载,乾隆皇帝中年百病缠身,一次围猎还突发眩晕晕于马下,却在晚年摆脱了各种疾病倍显精神,他不仅无疾而终,而且享年89岁,堪称健康长寿,这究竟是怎么回事? 西医认为中国的乾隆皇帝,一定在无意中服用过某种能逆转纤维化的病变组织和延缓人体衰老的东西。

乾隆爷当年真的服用过什么宝贝吗?

2003年,在重建佛山219年敬修堂老宅的时候,发现在这座老宅的地下“药窖”里,陈放着一张金箔为纸、银丝编织的“药方”,“药方”旁立牌篆文为御供乾隆皇帝服用三十二年的[长寿方]。随着现代药物微分子提取技术的突破,2009年3月,敬修堂利用美国的高科技低温萃取及指纹图谱技术,发现[长寿方]的熬制过程中,各种药材释放的中草药微分子被“耦合”到一种分子里,这种“分子”竟然能进入人的生命源(DS细胞再生多肽)里,逆转纤维化的病变组织和延缓人体衰老。至此,康寿丸原来是一个天大的宝贝,它里面藏着摆脱疾病和长寿的特殊成分,乾隆爷当年就是靠它才摆脱了诸多疾病和活到86岁的。

[康寿丸]问世其实已经好几年了,可由于和其他中药一样,无法从西医的角度来解释它的药性和药理,所以一直没有引起重视。这次中西联合成功破译了康寿丸的成分,使得康寿丸的未来价值陡然之间不可预测。

懂药的人可以上网查一下国家药监局针对康寿丸批准的主治功能,一定会大吃一惊:“气血两虚、精血两虚、精血不足……”试问下天下药品中,还有哪个产品能“精、气、血”同治的呢? 如果按照中医的看法,百病皆与“精、气、血”有关,那么康寿丸真的可以治疗人体上百种疾病了。事实上,康寿丸也是目前国家药监局唯一一个批准为“一药治多病”的国药准字OTC药品。随着人们对康寿丸背景资料的挖掘,康寿丸越来越显得异常珍贵。

从康寿丸申请批准为国药准字时的资料显示,其药效对1200多例不同的病症也各不相同,如眩晕和顽固性失眠一般三天就显效,而脑中风和心脑血管供血不足是20天左右显效,肾虚和肺病则分别是5天和12天。

令人痛惜的是,由于许多人都曾被“包治百病”的假药欺骗过,而当真正能治多病并能养生长寿的康寿丸出现时,却没人相信了。据悉,康寿丸的价格在国际上已开始日益攀升。

谨以此文,笔者力荐中华医药之瑰宝“中药保护品种”、“全国独家品种”——219年老敬修堂的[康寿丸],旨在帮助那些身患颈椎压迫眩晕、心脑血管供血不足、顽固性失眠、脑中风、甚至多种慢性病缠与一身的朋友早日康复! 同时提醒我国广大中老年朋友,在经济条件允许的情况下,常服[康寿丸]可保健康长寿! **详情拨打敬修堂电话 0731-82220785 咨询。**

我国有了首个长寿方

国家专利内裤 男人一穿巨变

为了解决陆战队在恶劣环境训练中造成的生殖系统疾病,美国纽约州 yougias 生命科学学院,运用航天科技研制成功出一条能促进男性功能变得超级强盛的内裤,它既可以杀菌抗感染,又可以促进男性功能全面勃发和康复前列腺疾病,这就是神奇的美商威酷,已获得中国区专利号:200410020234.9 保护20年(中国国家知识产权局官方网站可查询)。

临床验证显示:1、穿上美国威酷,尿频、尿急现象立刻消失;2、穿上美国威酷,男性功能在太空磁力线的作用下会被全面激发出来,男性器官迅速变大,并不易萎缩。

对比发现,美国威酷和药物的区别在于,美国威酷不可能有副作用,而且美国威酷是根据男性裆部的形状设计,可全方位包裹男性生殖部位,其独特的凸槽设计和银离子、远红外、太空磁、负离子、矿物质5种珍稀抗菌透析面料,更是穿在身上,犹如千百只手在按摩,使得生殖内微循环自然加快,男性器官得到完全发育,达到硬度和长度的黄金比例。

我省如有前列腺炎、男性功能发育不良和阳痿早泄的朋友,可直接拨打 0731-88901553、88901353 咨询订购。特别申明:美国威酷非同药物治疗,没有副作用但比药物更持久、更全面,一条威酷可洗涤1000次,划算每天不到3毛钱,今天购买还可享受买1条加100元免费送1条的优惠。要想自己恢复男性的健康,变得强壮而持久,请认准男性功能专利内裤——美国威酷。

咨询电话: 0731-88901553, 88901353

爱拼才会赢,优惠开始啦!!!

一直以来使用苹果光彩妆养肤霜的姐妹们注意了! 为了让更多的姐妹们体验苹果光彩妆养肤霜的神奇,让大家能够亲自看到自己由内而外焕发的神采,苹果光彩妆养肤霜特意开展了“爱拼才会赢,特惠赠送”的活动,活动期间凡购买苹果光者,只需另加2元,即可再获赠一瓶原装苹果光,活动自12月7日晨9点起——12月11日晚20:00准时结束,由于优惠数量有限每人限购2瓶,还犹豫什么,拉上你的好姐妹,一起来体验苹果光的的神奇吧! (2套以上,市内免费送)

湖南抢购热线: 0731-84351099、84371099

为了区别普通BB霜,苹果光特指定在药店销售,网络销售均为假货